
I Niedziela Adwentu 
30.11.2025 r. - 07.12.2025 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 

KIERMASZ BOŻONARODZENIOWY 

 Wspólnota Dzieci Maryi zaprasza do dolnej salki domu 

katechetycznego na kiermasz adwentowo-świąteczny. Są do nabycia 

opłatki, świece Caritas, ozdoby świąteczne, książki, kartki 

świąteczne oraz drobne upominki. Zapraszamy także do dużej sali 

domu katechetycznego na kiermasz książki. 
 

PACZUSZKA DLA MALUSZKA 

 Po raz kolejny organizujemy w naszej parafii akcję „Paczuszka 

dla maluszka”, w której prosimy o środki pielęgnacyjne, higieniczne, 

pampersy dla dzieci od 1 do 3 roku życia oraz gry i zabawki 

edukacyjne dla dzieci do lat 6. Akcja potrwa do 31 grudnia. Zebrane 

prezenty zostaną przekazane podopiecznym Ośrodka Adaptacyjnego 

dla Dzieci Niepełnosprawnych w Rudzie Śląskiej.  
 

ADWENTOWY KONKURS RODZINNY 

 Zachęcamy do włączenia się w Adwentowy Konkurs Rodzinny 

– na choinkę przestrzenną. Szczegóły na naszej stronie 

internetowej. 
 

ADWENTOWE WSPARCIE DLA BETLEJEM 

 Do 19 grudnia przyjmujemy intencje w kancelarii parafialnej 

dla ojców Franciszkanów w Betlejem. 



NIEDZIELA 30 – 11 – 2025 

I NIEDZIELA ADWENTU 
07:00 Za + Sylwię Kącka – intencja od Wioletty i Pawła Dziadkowiec. 

08:30 Za + Mariana Szczur w kolejną rocznicę śmierci, rodziców Wandę  

i Tadeusza, brata Stanisława oraz teścia Stefana. 

10:00 Za ++ Elżbietę i Alojzego Tyburczy, rodziców z obu stron  

oraz wszystkich ++ z rodzin Tyburczy – Kucharski – Jackowski. 

11:30 Za + syna Dominika Suchonia we wspomnienie kolejnej rocznicy 

urodzin oraz wszystkich ++ z rodzin Kobryń – Suchoń. 

15:00 MSZA ŚWIĘTA Z UDZIELENIEM SAKRAMENTU CHRZTU ŚWIĘTEGO: 

Blanka Płaza. 

 ROCZKI: Milena Piątek. 

16:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

17:00 Za + mamę Mariannę Cenkier w 4. rocznicę śmierci, ojca Edwarda, 

Teresę i Horsta Szczęsnych oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Za + Jerzego Krasoń, żonę Małgorzatę, rodziców z obu stron 

oraz rodzeństwo. 

PONIEDZIAŁEK 01 – 12 – 2025 
06:30 Za + Włodzimierza Krępa – intencja od Zakładu Pogrzebowego 

„Semczyszyn”. 

18:00 Za + męża, ojca i dziadka Henryka Dziaduła w 3. rocznicę śmierci, 

rodziców Agnieszkę i Władysława Mika, teściów Marię i Jana Dziaduła 

oraz wszystkich ++ z rodzin z obu stron. 

WTOREK 02 – 12 – 2025 
06:30 Za + Przemysława Orpicha w 2. rocznicę śmierci oraz rodziców Marię  

i Bronisława. 

18:00 Za + Jerzego Farugę w 1. rocznicę śmierci. 

16:30 BRADA: Za + brata Ojca Brunona Kasprowskiego w 5. rocznicę śmierci 

oraz tatę Rudolfa w 55. rocznicę śmierci. 

ŚRODA 03 – 12 – 2025 

ŚW. FRANCISZKA KSAWEREGO 
08:00 Za ++ zalecanych. 

17:30 Nabożeństwo różańcowe ku czci naszej Patronki. 
18:00 Za + Iwonę Urbańską w 1. rocznicę śmierci. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 

 

 



CZWARTEK 04 – 12 – 2025 ŚW. BARBARY 
07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

07:45 Nabożeństwo powołaniowe. 

08:00 O nowe powołania kapłańskie i zakonne. 

10:00 Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem św. Barbary w intencji 

górników, emerytów górniczych i ich rodzin /TD/ (modlitwa za  

++ górników) – intencja od Dyrektora Kopalni KWK „Bolesław Śmiały”. 

18:00 Za + Barbarę Piwowar we wspomnienie imienin. 

16:30 BRADA: Dz. bł. w intencji Anny Gembala z okazji 88. rocznicy urodzin. 

PIĄTEK 05 – 12 – 2025 
07:30 Nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

08:00 W intencji wynagradzającej NSPJ, za rodziny i seniorów. 

08:00 Za + ks. Tadeusza Gregerackiego w 5. rocznicę śmierci oraz jego 

rodziców. 

17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 Za + Elżbietę Wnuk w 1. rocznicę śmierci. 

19:00 MSZA MŁODZIEŻOWA. 

17:30 BRADA: W intencji kapłanów posługujących w naszej parafii – intencja 

od mieszkańców Brady. 

 Po Mszy św. całonocna Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

SOBOTA 06 – 12 – 2025 
07:15 Różaniec z rozważaniem kolejnej tajemnicy. 

08:00 W intencji wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi za zniewagi 

oraz w intencji członków Żywego Różańca. 

08:00 Za + męża Eugeniusza Kramarczyk, ++ rodziców Bronisławę i Jerzego, 

brata Henryka, teściów, wszystkich ++ z rodziny oraz dusze w czyśćcu. 

17:00 W intencji wspólnoty „Dzieci Maryi” z okazji ich święta patronalnego 

oraz w intencji ich rodzin. 

NIEDZIELA 07 – 12 – 2025 II NIEDZIELA ADWENTU 
07:00 Za + Kazimierza Gochnio w kolejną rocznicę śmierci. 

08:30 Za + Henryka Górka – intencja od rodziny Połciów. 

10:00 Za + Elżbietę Gałuszkę w 1. rocznicę śmierci, jej męża Jerzego  

oraz wszystkich ++ z rodziny. 

11:30 Za + Tadeusza Janus w 4. rocznicę śmierci oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

15:00 Za + męża Joachima, syna Adama, rodziców z obu stron  

oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

17:00 Za + żonę i mamę Elżbietę Nitkowską w 1. rocznicę śmierci. 

09:00 BRADA: Za ++ rodziców Martę i Alojzego Braszczok oraz wszystkich  

++ z pokrewieństwa. 



1. Dzisiaj rozpoczynamy Adwent – czas pobożnego i radosnego oczekiwania na przyjście 

Pana. I Niedzielę Adwentu obchodzimy jako Niedzielę Trzeźwości. Zachęcamy wiernych 

do adwentowych postanowień. 

2. Dzisiejsza kolekta przeznaczona jest na ogrzewanie budynków parafialnych. Ofiary 

przyszłej niedzieli przeznaczymy na bieżące funkcjonowanie parafii, a przed kościołem 

ogólnokościelna zbiórka na Fundusz Pomocy Kościołowi na Wschodzie. Za wszystkie 

ofiary serdecznie dziękujemy.  

3. W związku z czasem odwiedzin duszpasterskich w niedzielne popołudnie będzie  

na parafii tylko jeden kapłan. Prosimy, by uwzględnić to planując spowiedź, a także 

zawieszamy na czas Adwentu nieszpory niedzielne. Zamiast nich proponujemy 

Adorację Najświętszego Sakramentu w ciszy. Rozpocznie się ona po Mszy św.  

o godz. 15:00, a zakończy przed Mszą wieczorną.  

4. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 37., od przyszłego tygodnia Róża 39. 

5. Od jutra zapraszamy dzieci na tradycyjne Roraty, które będziemy odprawiać  

w poniedziałek, i wtorek o godz. 06:30, a w środę, czwartek i piątek o godz. 18:00.  

W poniedziałek i wtorek nie będzie tradycyjnej Mszy o godz. 08:00. Proponujemy także 

Roraty dla dorosłych we wtorki Adwentu o godz. 18:00. 

6. Tak jak w latach ubiegłych w naszym kościele przy ołtarzu Męki Pańskiej wystawione 

jest duże czerwone serce. Zachęcamy gorąco dorosłych i dzieci, aby napełniali to serce 

przez drzwiczki różnego rodzaju darami (słodycze, maskotki, książki, przybory 

szkolne). Dary te będą losowane jako upominki podczas rorat. Niech ten adwentowy 

gest nauczy nas dawania i dzielenia się z innymi. 

7. We wtorek przypada wspomnienie bł. ks. Franciszka Machy. Zachęcamy w tym dniu 

do modlitwy o nowe powołania kapłańskie. 

8. W czwartek przypada wspomnienie św. Barbary. Zapraszamy wszystkich Górników  

i ich rodziny na Mszę św. o godz. 10:00. Po Mszy św. zapraszamy wszystkie osoby 

wcześniej zgłoszone na spotkanie barbórkowe do sali domu katechetycznego.  

9. W tym tygodniu przypadają I czwartek, I piątek i I sobota miesiąca. Zapraszamy  

na nabożeństwa okolicznościowe. W piątek po Mszy porannej adwentowe spotkanie 

Seniorów. Młodzież zapraszamy na Mszę św. o godz. 19:00. Spowiedź dla młodzieży  

od godz. 18:40. Nie będzie tradycyjnej Mszy z udziałem dzieci o godz. 16:30. Dzieci 

zapraszamy na Mszę roratnią o godz. 18:00. Wcześniej – od godz. 17:30 - okazja  

do spowiedzi. W czasie Mszy św. pobłogosławimy dzieciom przygotowującym się  

do Pierwszej Komunii Świętej medaliki. 

10. Z piątku na sobotę zapraszamy także na nocne czuwanie w kaplicy na Bradzie. 

Rozpocznie się ono Mszą św. o godz. 17:30, a zakończy również Mszą św. w sobotę  

o godz. 07:00. 

11. W poniedziałek 8 grudnia przypada Uroczystość Niepokalanego Poczęcia NMP.  

W tym dniu wspólnota Dzieci Maryi oraz Ruch Światło-Życie obchodzą swoje święto 

patronalne. Msza św. w ich intencji zostanie odprawiona w najbliższą sobotę  

7 grudnia o godz. 17:00.  

12. Rozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie rodzin. W tygodniu rozpoczynamy  

o godz. 16:00, a w sobotę i niedzielę o godz. 14:00. W tym roku od końca ulicy  

oraz ostatnich klatek.  

13. Obchód chorych i wiekiem osłabionych parafian odbędzie się 20 grudnia.  

14. 20 stycznia zapraszamy parafian na Jasełka do Cieszyna. Zapisy w kancelarii.  

 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 

śp. Erwin Pyka, śp. Kryspin Klyszcz 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


